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Hodinovou přednášku pro cca 80 studentů Obchodní akademie v České Lípě uspořádal dnes
náměstek hejtmana LK Radek Cikl (ČSSD), pověřený vedením resortu školství, mládeže,
tělovýchovy a sportu. Více než hodinový proud informací se týkal zejména kompetencí a
financování Libereckého kraje.

Došlo však i na otázky, například k trasování silnice R35, ke státním maturitám či studentským
volbám. V závěru návštěvy, si náměstek hejtmana v doprovodu ředitele školy Rostislava Láda
prohlédl některé učebny i kabinety učitelů.

„Byla to pro mne zajímavá zkušenost při kontaktu se studenty 3. ročníku, kteří jsou zvídaví a
nekompromisní. Věřím, že třeba v otázce státních maturit jsme je trochu uklidnil, když jsem
přesvědčen, že jsou sice potřebné, ale zároveň se nemusejí bát, že by někdo pro ně připravil otázky po
čtyřech letech studia nezvládnutelné,“ řekl Radek Cikl s tím, že si při prohlídce zmapoval i akutní
potřeby školy, které například chybí sportoviště pro výuku tělesné výchovy. 

Rostislav Lád jej také informoval o tom, že na škole nyní studuje 357 žáků v oborech obchodní
akademie a lyceum a že se na školu letos přihlásilo 151 zájemců o studium v prvním ročníku.
Z nich škola hodlá vybrat 120 studentů – 90 na obor obchodní akademie a 30 do lycea.

„Teprve však uvidíme, kolik je těch skutečných zájemců, neboť každý z nich mohl podat tři
přihlášky,“ připomněl ředitel.

 

 



Obchodní akademie, Česká Lípa, nám. Osvobození 422, příspěvková organizace je škola
zřízena Libereckým krajem, studium je tedy bezplatné. Škola byla založena již v roce 1945, v
letech 1960 - 1990 měla název Střední ekonomická škola Česká Lípa. V současnosti škola sídlí v
nově rekonstruované budově na náměstí Osvobození nedaleko centra. Blízko školy je domov
mládeže, ve kterém mají žáci možnost stravování a ubytování.

   OBORY STUDIA
Studijní obor Obchodní akademie je zaměřen na odborné předměty, v nichž žáci získají
teoretické znalosti a praktické dovednosti v hlavních odvětvích národního hospodářství,
podnikové činnosti, marketingu, managementu, účetnictví, daních, bankovnictví, obchodu,
právních předpisech aj. Součástí výuky je samostatná odborná studentská práce, odborná
praxe, spolupráce s úřady i podnikatelskými subjekty, exkurze do podniků, úřadů a bank i
příprava na vysokoškolské studium.

Studijní obor Ekonomické lyceum připravuje žáky pro studium ekonomických, sociálních a
právních oborů na vysokých a vyšších odborných školách a současně poskytuje odborné
znalosti pro uplatnění v praxi. Učební plán obsahuje odborné předměty a důraz je kladen na
všeobecně vzdělávací předměty: český jazyk, matematika, dějepis, zeměpis, biologie, fyzika,
chemie, psychologie a společenská kultura. Od třetího ročníku mají žáci možnost výběru
volitelných předmětů různého zaměření.

Více informací o oboru Obchodní akademie (63-41-M/02) naleznete zde, o oboru Ekonomické
lyceum (78-42-M/04) zde.

   CIZÍ JAZYKY - Na naší škole se vyučuje angličtina, němčina, ruština a francouzština. Žáci si
zvolí dva cizí jazyky a jeden z nich je doplněn konverzací. Výuka cizích jazyků probíhá vždy s
polovičním počtem žáků a její součástí je také cizojazyčná obchodní korespondence. Naši žáci
se úspěšně účastní jazykových olympiád, organizují pěveckou soutěž Anglický kanár a mohou
se ve speciálních kurzech připravit pro získání certifikátu z německého jazyka vydaného
Goethe institutem (Zertifikat Deutsch) a certifikátu z anglického jazyka vydaného Britskou
radou (First Certificate In English, Preliminary English Test).

   VÝPOČETNÍ TECHNIKA (informační technologie) - Obchodní akademie má moderně
vybaveny čtyři učebny výpočetní techniky, které se využívají nejen pro výuku předmětu
informační technologie, ale také pro písemnou a elektronickou komunikaci, účetnictví,
ekonomiku a cizí jazyky. Výpočetní techniku včetně internetu mohou žáci využívat zdarma i ve
volném čase.

   MOŽNOSTI UPLATNĚNÍ - Absolventi obchodní akademie mají širokou možnost uplatnění ve
všech administrativních a ekonomických zaměstnáních. Nejčastěji pracují v úřadech, bankách
a soukromých firmách, někteří absolventi samostatně podnikají. Řada žáků nastupuje na
vysoké školy, především na VŠE Praha, TU Liberec, UJEP Ústí nad Labem, ČZU Praha a jiné.

   ZÁJMOVÁ ČINNOST - Žáci se mohou zapojit do středoškolské odborné činnosti, do soutěže
Ekonom OA a mají možnost získat státní zkoušku z kancelářského psaní na klávesnici. Na
škole je možnost kulturního vyžití: oblíbený je Divadelní klub mladých při OA, který
každoročně připravuje nové představení. Navštěvujeme koncerty, filmová a divadelní
představení včetně divadelních her v angličtině, žáci se účastní soutěží v recitaci a literární

http://www.infoabsolvent.cz/KatalogOboru/KartaStrOboru.aspx?Obor=39326&Kategorie=M&SkupinaOboru=63&Kraj=CZ051
http://www.infoabsolvent.cz/KatalogOboru/KartaStrOboru.aspx?Obor=39344&Kategorie=M&SkupinaOboru=78&Kraj=CZ051


tvorbě a zapojují se do veřejně prospěšné činnosti.
Žáci se mohou věnovat sportovní činnosti, mají k dispozici posilovnu, streetbasketbalové
hřiště, pingpongové stoly, nově vybudovanou tělocvičnu (zrcadlový sál) pro gymnastiku a
aerobik, školní volejbalové hřiště. Škola pořádá adaptační dny pro nastupující žáky a nabízí
sportovní kurzy (lyžařský, turistický, cyklistický, vodácký). Obchodní akademie dosahuje
výborných výsledků ve sportovních, recitačních a jazykových soutěží.

   PODMÍNKY PŘIJETÍ - Pro školní rok 2010/2011 budeme ve společném přijímacím řízení
přijímat 90 žáků pro obor Obchodní akademie a 30 žáků pro obor Ekonomické lyceum.


